

# 给流动党员“家”的温暖

## 光山县白雀园镇把服务党员放在首位

**信阳消息** (邹晓峰 谢秀霞 叶新峰)“以前,我们在外无人管,像一盘散沙,流动党员党支部让我们有了‘家’,大家都表示,在特区,我们更要保持党员本色,维护革命老区的荣誉……”日前,光山县白雀园党委组织委员叶新峰收到了一封来信,这是来自深圳的流动党员陈明友代表白雀园镇在唐山务工的党组织表达的心声。

近年来,随着劳务经济的发展,党员跨区域打工经商的人越来越多,仅去年以来,全镇流动党员就达41人。为了有效解决流动党员管理难的问题,该镇按照“哪里有党员,哪里就有党组织;哪里

有党组织,哪里就有党的活动”的要求,他们在浙江、郑州建立流动党支部的基础上,今年春节后又在唐山市建立了一个流动党员支部。

为了确保新老流动党员支部开展活动常态化、党员发挥作用经常化,该镇建立完善了四大配套机制,建立联系机制、规范管理机制、完善保障机制和创建作用发挥机制。

三年来,白雀园镇流动党员共为家乡提供致富创业信息120余条,带领老乡外出务工达2370余人,引进创业项目7个,引进资金250余万元。

县区工作室  
负责人:冯康松  
电话:15803769777  
E-mail:Xianqunews@126.com



淮滨开展禁毒宣传活动

## 游河乡

### 狠抓党建工作 助推农村发展

**信阳消息** (李欣)今年以来,游河乡紧抓基层党建工作不放手,不断提高基层党组织的服务发展能力和政策理论水平,带领广大党员群众加速发展。

为给群众、基层党员的学习活动搭建优良平台,该乡党委、政府狠抓基础设施建设,为村配置办公室、农村书屋及办公设备,对部分村级活动场所进行升级改造,大力建设村级便民利民服务站。加强农村经济、现代农业和特色产业等涉及重点的实用技术培训,使广大农民准确把握市场信

息、农作物管理、农村市场开拓等适用于现代农业产业相关信息。目前,共组织党员干部、村两委、村民代表等培训学习5次,共50余人,开展专题讨论活动10余次。

同时,通过“党员带富工程”,在全乡党员干部和群众的共同努力下,游河乡实现了全乡豇豆种植总面积达10000亩,建成姜堰无公害蔬菜生产基地3000亩,李畋富华种植合作社无公害蔬菜大棚面积达800亩,实施了三官社区循环通道建设。

## 安全快乐过暑假



▲2014年6月26日是第27个国际禁毒日,为进一步增强人民群众识毒、防毒、禁毒意识。当天上午,淮滨县公安局禁毒民警在淮河公园对面路段举行了以“依法禁毒、构建和谐”为主题的6·26国际禁毒日宣传活动。通过此次宣传教育,使广大群众认清了毒品对个人、家庭、社会的危害,增强了禁毒意识。图为禁毒民警向过往群众宣传时的情形。 王长江 摄

## 长台关乡

### “三零”工作法 提升群众满意度

**信阳消息** (徐向伟)在大力开展第二批群众路线教育实践活动中,长台关乡开展“三零”服务工作法,从服务范围、服务形式、服务过程三方面入手,将服务与便民结合起来,切实解决服务群众“最后一公里”问题,不断提升群众满意度。

活动,该乡采取走访问需、恳谈问计、电话“问候”等形式,设立民情台账,对梳理出的各类重点民生问题,定期召开村“两委”成员、村民代表、涉及利益群体代表等参加“民情政务恳谈会”,及时研究解决办法,切实做到问需于民,又问计于民。今年以来,共走访慰问群众500余人次,干群电话互动125次,梳理群众意见诉求50余条。

#### “零死角”服务范围全覆盖

长台关乡建立了乡便民服务中心、村便民服务站、社区便民代办点“三级”联动服务网络,在全乡9个村(居)设立干部群众代理服务点,与驻村帮扶工作相联合,实行“农事村办”,通过采取“包组联户”和党员“定区联户”等方式,对驻村干部和农村党员划分“责任田”,并成立党员流动工作队,协调处理各类问题。目前,共帮扶困难群众200余人。

#### “零距离”服务形式面对面

通过进村入户、调研走访等

#### “零停留”服务过程一站式

为提高服务效率,畅通服务过程,长台关乡纪委采取明察暗访的形式,督查各类拖延、敷衍群众的不良现象,做到发现一起,批评、通报一起,督促各窗口部门在受理、录入、审核等各个环节严格按照要求和时限快速办理业务,以“零停留”的服务效率,最大程度方便群众。通过一站式服务方式,窗口部门笑声多了,争吵少了;客气多了,粗暴少了;群众满意多了,抱怨少了。

## 精心组织 规范管理

# 潢川县圆满完成中招考试工作

**信阳消息** (向坤勇 高华强)6月26日下午,潢川县2014年中招考试圆满结束,全县七千多名考生结束了为期两天的考试。

为确保中招考试顺利进行,中考前夕,潢川县召开2014年中招考试暨考务工作会。县政府领导马保平出席会议并讲话,他指出,各级各部门要认清形势,切实增强做好今年中招工作的责任意识,狠抓落实,做到责任办考;落实责任到位,安全办考;保证考试安全,规范办考;规范考试管理,科技办考;有效防范作弊,协作办

考;部门联动配合,廉洁办考。依法公正执考,全力保证今年全县中招工作的安全顺利。

为服务好考生,为考生营造一个公平的考试环境,潢川县教体局统一要求,各考点要按考务细则设立考务、保卫、医疗、后勤等小组,提供力所能及的服务;医疗点要提供必备常用药品,为突发疾病考生及时治疗;考试期间要打开所有空调和电扇,配备遮阳帘等。县委、县政府要求公安、交警、卫生防疫、文化监管、供电公司、宣传等相关

职能部门各司其职,认真抓好了交通安全和试卷保密工作,及时解决各住宿地、考点遇到的困难和问题;加强考点及考生住宿点周边环境的整治;尽量控制和消除各种噪音;加强运送师生车辆的安全监督检查,杜绝违规驾驶,确保考生安全,并以饱满的精神投入考试。

由于领导重视,部门支持,职责明确,组织严格,此次考务工作实现了考生零违纪、社会零投诉,做到了让考生满意、让家长满意、让社会满意。

▲日前,罗山县青山镇中心小学举行了以“珍爱生命,享受文明”为主题的安全和谐快乐暑假学习生活承诺签字仪式。图为在家长代表见证下,全体在校学生郑重签字承诺安全文明度假。 方建兵 摄

**信阳现代男科医院**  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点单位  
地址:信阳市工区西四里  
电话:0565 888

**信阳不孕不育症医院**  
新农合定点单位  
孕育热线:0376—6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

**信阳博士男科医院**  
(豫)医广[2013]第04-25-163号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**声 明**  
兹有楚谦的警官证【证件号:豫武(文)字第193859号,印刷号为0943813】,有效期为2010年6月1日至2013年6月1日,因不慎丢失,特声明作废。